
96.6% 1

教育目標や学校の経営の重点目標をわかりやすく伝え

ていると思いますか。

96.6% 2

お子さんは、学校生活が楽しい（楽しみである）と感じて

いて、保護者としても野田特別支援学校に通わせて良

かったと思いますか。

97.4% 3

学校だよりや学年だより、掲示物等により、子どもたちの

学校生活の様子をわかりやすく伝えていると思います

か。

97.4% 4

安心で安全な学校生活が送れるように、施設や設備を

整えていると思いますか。

98.3% 5

災害や事故についての避難訓練の実施等、災害や事故

に備えて、適切な準備をしていると思いますか。

92.3% 6

お子さんの悩みや心の揺れ、いじめ等に対して常に気を

配り、早期に発見し、適切に対応していると思いますか。

97.4% 7

スクールバスの運行や、お子さんの登下校について、安

心安全に配慮していると思いますか。

93.2% 8

保護者や地域の皆様の声を受け止め、それに応えようと

していると思いますか。

95.7% 9

子どもたち一人一人の教育的ニーズを把握して、「個別

の指導計画」を作成し、適切な指導・支援を行っていると

思いますか。

95.7% 10

子どもたちの実態に応じた授業を行っていると思います

か。

98.3% 11

「運動会」や「のだとくフェスタ」を行っていますが、その目

的、内容、時期等は適当だと思いますか。

96.6% 12

子どもたち一人一人の健康状態を把握し、適切に健康管理に

努めていると思いますか。また、医療的ケアが必要な児童生徒

についても適切なケアを行っていると思いますか。

93.2% 13

子どもたち一人一人に合わせた摂食指導や食育に取り

組んでいると思いますか。

97.4% 14

進路指導（情報の提供、担任や担当との話し合い、ＰＴＡ

文化研修部の取組みも含めて）の充実に努めていると思

いますか。

95.7% 15

教職員は、「○○くん、○○さん」をつけて呼んだり、進

んであいさつをしたりするなど、子どもたちの人権を大切

にして指導・支援をしていると思いますか。
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